

# AZ AGROÖKOLÓGIA EGYSZERRE TUDOMÁNYOS IRÁNYZAT, GYAKORLATOK ÖSSZESEGE ÉS EGY TÁRSADALMI MOZGALOM.

AZ AGROÖKOLÓGIA **TUDOMÁNYA** AZ AGRO-ÖKOSZISZTÉMA, TÁGABB ÉRTELEMBEN VÉVE AZ ÉLELMISZER-RENDSZEREK KÖRNYEZETI, TÁRSADALMI ÉS GAZDASÁGI KOMPONENSEINEK ÖSSZEFÜGGÉSEIT TÁRJA FEL; NEM ÁLTALÁNOS MEGOLDÁSOKAT, HANEM HELYZETSPECIFIKUS MEGOLDÁSOKAT KERES. AZ AGROÖKOLÓGIA IRÁNYZATA AZ IPAROSODOTT MEZŐGAZDASÁG ÁLTAL OKOZOTT PROBLÉMÁK VÁLASZAKÉNT INDULT ÚTJÁRA; TUDOMÁNYOS ALAPJAI AZ AGRONÓMIA, ÖKOLÓGIA, TÁRSADALOMTUDOMÁNYOK ÉS KÖZGAZDASÁGTAN TERÜLETEIN GYÖKEREZNEK.



AZ AGROÖKOLÓGIAI **GYAKORLATOK** HOSSZÚ TÁVON FENNTARTHATÓ, A TERMÉSZETES FOLYAMATOKAT ELŐNYBEN RÉSZESÍTŐ MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKÁK; DE IDE TARTOZNAK PÉLDÁUL A KÖZÖSSÉG- ÉS VIDÉKFEJLESZTÉS, VAGY AZ ALTERNATÍV ÉRTÉKLÁNCOK GYAKORLATI ESZKÖZTÁRAI IS.



**TÁRSADALMI MOZGALOM**KÉNT AZ AGROÖKOLÓGIA A MEZŐGAZDASÁG SOKFÉLESÉGÉÉRT, A TÁRSADALMI IGAZSÁGOSSÁGÉRT, AZ ÉLELMISZER-ÖNRENDELKEZÉSÉRT, A VIDÉKI MEGÉLHETÉS JAVÍTÁSÁÉRT KÜZD.



AZ **AGROÖKOLÓGIAI** SZEMLÉLET AZ ELMÚLT ÉVEKBEN VILÁGSZERTE EGYRE NAGYOBB TERET HÓDÍT; KÉPVISELŐI KÖZÖSEN KERESIK A MEGOLDÁSOKAT AZ IPAROSODOTT MEZŐGAZDASÁG ÁLTAL OKOZOTT SÚLYOS KÖRNYEZETI, TÁRSADALMI ÉS GAZDASÁGI PROBLÉMÁKRA. MAGYARORSZÁGON A KIFEJEZÉS EGYENLŐRE NEM IGEN ISMERT, VAGY CSUPÁN AGRONÓMIAI, AGRÁRÖKOLÓGIAI TARTALOMMAL BÍR.

2018-BAN A **VÉDEGYLET** SZERVEZÉSÉBEN KEZDTÜK EL A MAGYARORSZÁGI AGROÖKOLÓGIAI KEZDEMÉNYEZÉSEK BEMUTATÁSÁT, 2019-BEN PEDIG EGY NEMZETKÖZI KUTATÁS KERETÉBEN TÉRKÉPEZZÜK FEL, HOGY MIT IS JELENT AZ AGROÖKOLÓGIA MAGYARORSZÁGON, VALAMINT A **BOND PROJEKT** KERETÉBEN TÁMOGATJUK AZ AGROÖKOLÓGIAI ÉRTÉKEKET KÉPVISELŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSI KEZDEMÉNYEZÉSEKET. CÉLUNK EZEN TÚL, HOGY AZ AGROÖKOLÓGIA ALAPFOGALMAIT ÉS SZEMLÉLETMÓDJÁT MEGHONOSÍTSUK; ENNEK ÉRDEKÉBEN SZERVEZÜNK A KÖZELJÖVŐBEN RENDEZVÉNYEKET ÉS KÉSZÍTÜNK ISMERTETŐ ANYAGOKAT A SZAKMAI KÖRÖK ÉS A NAGYKÖZÖNSÉG RÉSZÉRE EGYARÁNT.



VÉD 1/ LET

adószám: 18689637-1-41

HISZÜNK BENNE, HOGY GAZDÁKKAL, KUTATÓKKAL, FOGYASZTÓKKAL ÉS CIVIL SZERVEZETEKSEL KÖZÖSEN MEGTALÁLHATJUK A MEGOLDÁSOKAT AZ ELNÉPTELENEDŐ VIDÉK, A ROMLÓ ÉLELMISZERBIZTONSÁG, A KÖRNYEZETVÉDELEM ÉS A TÁRSADALMI IGAZSÁGTALANSÁG PROBLÉMÁIRA.

AMENNYIBEN SZERETNE TÖBBET MEGTUDNI AZ AGROÖKOLÓGIÁRÓL ÉS A MAGYARORSZÁGI KEZDEMÉNYEZÉSEKRŐL;

KERESSE FEL OLDALAINKAT:



AGROÖKOLÓGIA MAGYARORSZÁG



[HTTP://VEDEGYLET.HU/ELELMISZER-ONRENDELKEZES/AGROOKOLOGIA/](http://vedegylet.hu/elemiszer-onrendelkezes/agrookologia/)

KÖVETKEZŐ AGROÖKOLÓGIA TÉMÁJÚ  
RENDEZVÉNYÜNK:

ZÖLD ORSZÁGOS TALÁLKOZÓ

2019.MÁJUS 31.

URBANFOOD 1013 BUDAPEST ATTILA ÚT 27

KÉRDÉS ÉS/VAGY ÖTLET ESETÉN KÜLDJÖN E-MAILT  
BALOGH LILINEK AZ ALÁBBI CÍMRE:

[LILI@VEDEGYLET.HU](mailto:LILI@VEDEGYLET.HU)